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THÔNG BÁO

V/v thực hiện Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và Nghị định số 137/2020/NĐ-CP của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo 


Kính thưa toàn thể cán bộ, Đảng viên và nhân dân trong phường!


Trong những năm qua, các hành vi sản xuất, buôn bán, vận chuyển, tàng trữ và đốt các loại pháo nổ trái phép vào các dịp trước, trong và sau tết Nguyên đán đã gây nhiều ảnh hưởng xấu đến đời sống và trật tự an toàn xã hội, ảnh hưởng lớn đến sự phát triển kinh tế, văn hoá - xã hội.
Pháo và thuốc pháo là một trong những nguyên nhân gây ra nhiều vụ cháy nổ làm thiệt hại lớn đến tính mạng, sức khỏe và tài sản của nhân dân. Tết Giáp Thìn năm 2024 đã đến gần, hiện tượng đốt pháo nổ và pháo hoa nổ có chiều hướng ra tăng, diễn ra tại nơi công cộng trên địa bàn phường vào các buổi buổi tối như khu vực nhà văn hóa, đường giao thông, khu vực cánh đồng, bờ đê gây mất trật tự công cộng. Đặc biệt, thời gian gần đây tình trạng sản xuất, mua bán, tàng trữ, vận chuyển, sử dụng trái phép các loại, vật liệu nổ, pháo có diễn biến phức tạp. Các đối tượng xấu lợi dụng mạng Internet, các trang mạng xã hội (Facebook, Zalo), dịch vụ chuyển phát nhanh để thực hiện các hành vi mua bán, vận chuyển, sản xuất trái phép pháo, thuốc pháo với số lượng lớn. 



Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND thị xã Kinh Môn về việc tăng cường công tác quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo trong dịp Lễ, Tết năm 2024 trên địa bàn thị xã Kinh Môn và ý kiến của Ban Chỉ đạo thực hiện Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và Nghị định số 137/2020/NĐ-CP của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo thị xã Kinh Môn. Lực lượng Công an phường sẽ thường xuyên tăng cường kiểm tra, tuần tra để chủ động trong công tác phòng ngừa, phát hiện xử lý nghiêm các hành vi tàng trữ, vận chuyển, đốt pháo trái phép trước, trong và sau Tết Nguyên đán, các ngày lễ hội diễn ra trong năm 2024. 

Nhằm nghiêm túc thực hiện các quy định về phòng chống các loại pháo, vũ khí, vật liệu nổ là góp phần đảm bảo trật tự an toàn xã hội, vì bình yên và hạnh phúc của nhân dân, xây dựng đời sống văn hoá, mừng Đảng, mừng xuân, đón mừng năm mới và mùa Lễ hội xuân vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiệm. Ban chỉ đạo thực hiện Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và Nghị định 137/2020/NĐ-CP, ngày 27/11/2020 của Chính phủ phường Long Xuyên thông báo nội dung như sau:


- Thứ nhất, Tuyệt đối không sản xuất, tàng trữ, buôn bán, vận chuyển và đốt các loại pháo, không tàng trữ, sử dụng các loại vũ khí, vật liệu nổ, thường xuyên thực hiện nghiêm túc Nghị định 137/2020/NĐ-CP của Thủ tướng Chính phủ, nhất là dịp trước, trong, sau Tết Nguyên đán. Nếu người dân còn tàng trữ trái phép vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và các loại pháo đến trụ sở Công an phường để giao nộp theo quy định. 
- Thứ hai, Toàn thể cán bộ, Đảng viên và nhân dân hãy nêu cao ý thức, trách nhiệm, tuyên truyền, nhắc nhở, vận động người thân trong gia đình và mọi công dân thực hiện nghiêm túc các quy định của pháp luật, không sản xuất, buôn bán, tàng trữ, vận chuyển và đốt các loại pháo nổ; không tàng trữ và sử dụng các loại vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; không đốt và thả đèn trời. 

- Thứ ba, Các tổ chức, cá nhân vi phạm cũng như hành vi cất giấu trái phép, che giấu hoặc không tố giác sẽ bị xử lý nghiêm minh, xử phạt nặng và truy tố trước pháp luật; trẻ em dưới 16 tuổi vi phạm thì bố mẹ hoặc người nuôi dưỡng phải chịu trách nhiệm bồi thường thiệt hại và xử phạt theo quy định. Nếu phát hiện các trường hợp cố ý vi phạm các quy định về phòng chống pháo, vũ khí, vật liệu nổ, mỗi người dân hãy báo ngay cho lực lượng Công an phường để xử lý kịp thời theo pháp luật.

Vậy, Ban chỉ đạo phường Long Xuyên thông báo đến toàn thể cán bộ, Đảng viên và nhân dân trong phường biết và chấp hành.

Mọi ý kiến xin gửi đến Ban chỉ đạo của phường, qua cơ quan thường trực Công an phường (Đ/c Phạm Hữu Dương – Trưởng CAP, SĐT: 0988.116.555; Đ/c Nguyễn Mạnh Hiếu – Phó TCAP, SĐT: 0943.000.066)./.        
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